

国家级『双创』示范基地建设情况

东辽县成立“专项整治行动组”整治交通秩序

为进一步加强和规范整治东辽县城道路交通秩序和运输经营秩序,保障交通运输生产安全,切实维护人民群众的合法权益,近日,东辽县公安局和东辽县交通局组成“专项整治行动组”,联合开展三轮车及“黑出租车”专项整治行动,加大对“黑车”的监管和治理力度。

此次整治行动主要针对县城重点路段、区域内三(四)轮车、“黑出租车”等的违法停放、非法营运、无牌无证、违法通行等违法行为进行严厉打击。联合行动组根据工作进展和“黑车”运行规律,灵活调整工作方式精准查处。一方面有效结合群众举报的信息与日常执法中掌握的线索,加大对客运站、商业区等场所的监控,深入交通一线排查可疑车辆;另一

东丰农商行推进“整村授信”“贷”动乡村振兴

为让更多新型农业经营主体和农户享受到更方便、更快捷的金融服务,推进东丰县域农村经济加速发展,连日来,东丰农商行以巩固脱贫攻坚成果、实现乡村振兴为目标,扎实推进“整村授信”工作。

“整村授信”是东丰农商行推进实施乡村振兴战略的一项重要举措。以为守信村民提供低门槛的“免抵押、免担保”的信贷方式,让农户在村里就能申请贷款,有效提高农户和农业经营主体贷款的及时性和便利性,解决农民群众在发展特色种植、养殖等产业中的资金需求问题,打通金融服务最后一公里。

据了解,今年6月以来,东丰农商行先后为拉拉河镇福安村、三合乡义合村等20个村授予AAA级信用村称号,累计为8500户农户提供授信金额1.7亿元,投放信用贷款6100万元,切实帮助村民解决了资金需求。

(李莹 丁思文)



封路公告

东辽县白泉镇人民政府危桥改造工程项目由辽源市华生公路养护工程有限责任公司承建,由于施工需要将东辽县金泉路K0+000-K0+450全线封闭交通。封闭时间为2021年8月27日至2022年10月31日。望过往车辆减速慢行,遵守交管部门和施工单位的相关规定。

特此公告
辽源市华生公路养护工程有限责任公司
2021年8月27日

第三届辽源城市节房交会等你约“惠”

未觉夏已尽,时至已金秋。“智慧人居 品质生活”第三届辽源城市节房交会将于8月31日9时在南部新城南仁东广场隆重开幕,更多优惠活动强势来袭。

据了解,我市17个在售项目皆会亮相此次房交会,

参展商品房1.2万余套,总面积110万平方米左右。届时,全市所有在售商品房均打折销售,最低3280元/平方米;辽源户籍农民购买首套商品住房或二手房的契税全额补贴;农民购房可申请公积金贷款;同一小区业主购买首套车库的,按住宅税率计税;购买2019年12月30日以前取得预售许可面积200平方米以下商业用房的契税全额补贴。

房交会期间,为方便市民出行观展,主办方将在人民广场、双亿超市(四百)两处设置免费公交车直达活动现场,还有帆布包、高档水杯、古典折扇等伴手礼免费赠送,开幕式精彩演出更有辽源首次大型国风主题展示。



8月29日,南部新城南仁东广场上,房交会展台建设有序进行中。

本报记者 刘鹰 摄

违法张贴广告 五人被行政拘留

本报讯(记者 刘鹰)8月28日,记者从市公安局向阳分局获悉,宋某鸣、李某仁、吴某波和张某、杨某分别因违法张贴小广告和私刻小广告印章等违法行为被依法行政拘留。目前,违法人涉及的案件正在进一步审理中。

在深入贯彻落实集中治理违法张贴小广告攻坚行动中,向阳分局以治安队牵头、社区队配合的形式组建了工作组。通过积极联系街道社区和物业人员,对居民楼内张贴的小广告进行集中摸排,收集掌握了近1500个小广告联系方式。民警经过对搜

集的信息进行梳理汇总,锁定了3家持有电话号码较多、张贴数量较大的经营者。

8月25日,被民警传唤至向阳分局的宋某鸣、李某仁、吴某波对自己在龙山新城小区、巨峰生化小区等6个居民区20余栋楼张贴小广告3000余张,在龙山新城、三海尚城等4个小区15栋楼张贴小广告1000余张,在龙山新城、西安新苑等7个小区20栋楼张贴小广告3000余张的违法行为供认不讳。张某、杨某对私刻小广告印章的违法行为供认不讳。

向阳分局提醒广大市民,私自乱



乱贴小广告 破坏市容市貌

本报记者 徐楠

记者发现,在市内一些临街居民楼外墙、繁华街路地面、老旧小区楼道、居民入户门、公共卫生间等场所,印有“开锁”“疏通下水道”“无息借贷”“招聘启事”“房屋出售”“办证”等字样的小广告随处可见,随意喷涂,往往是清理完一批,很快又有新的一批卷土重来,“城市牛皮癣”泛滥成灾。

这些小广告不仅脏乱、破坏市容环境,不利于创造文明有序、整洁优美的城市环境,更为关键的是,小广告的内容多是未经审核批准、散发信息存在安全隐患、可能造成市民上当受骗或滋生犯罪不良信息、假信息。因此,集中整治违法张贴小广告刻不容缓。希望广大市民能主动制止和清理非法小广告,保护我们的生活环境、维护城市文明。



意发大厦楼下的“城市牛皮癣”乱贴小广告行为也应及时整治。
本报记者 吴培民 摄



接种疫苗 你我共筑健康屏障

东丰县“地毯式”排查 加快推进疫苗接种工作

本报讯(记者 张莹莹)连日来,东丰县各机关单位党员干部下沉一线,协同社区工作人员开展新冠疫苗接种清零“敲门行动”,逐户排查登记,摸清小区住户新冠疫苗接种情况并建立台账,深入推进疫苗接种工作。

东丰县新城社区现有居民5327户,摸排任务量较大。为了获得准确的居民新冠疫苗接种情况,社区及驻区单位工作人员密切配合,在各小区门口设置卡点,对出入居民的接种情况进行详细排查,并入户精准调查住户是否接种新冠疫苗,为居民解读接种疫苗的好处及重要意义,确保不漏一户、不漏一人。排查过程中,东丰县各社区还以发放宣传单等多种形式,全方位宣传疫苗接种政策、普及新冠疫苗相关知识,引导群众深入了解新冠疫苗的安全性、有效性。

据了解,东丰县共抽调机关单位工作人员2090名,利用3天的时间对城区内居民新冠疫苗接种情况进行全面排查。同时,社区及驻区单位工作人员也将积极引导未接种人员及时接种,确保按期完成疫苗接种,坚决达到“应接尽接”的工作目标。

西安安区安家街道全力做好新冠疫苗接种工作

本报讯(记者 张莹莹)为有序推进新冠疫苗接种工作,普及新冠疫苗接种常识、发动更多居民参与接种疫苗,近日,西安安区安家街道多措并举,全方位、多形式开展新冠疫苗接种工作,确保符合条件的群众应种尽种。

领导作表率,干部当样板。街道党工委以高度的政治责任感认真落实此项工作,成立以党委书记、街道办事处主任为组长,街道副职、社区党委书记为副组长,居委会委员为组员的工作专班,积极组织街道、社区干部带头接种新冠疫苗,力争做到应种尽种。党建引领,加强宣传力度。安家街道充分发挥党建引领作用,切实加强宣传,积极发动党员带头作用,市区包保部门、志愿者、楼栋长、单元长等积极带头接种、带头宣传,深入各个网格开展疫苗接种宣传志愿服务,精准实施“敲门行动”。通过播放音响、拉条幅、打电话、入户、微信群发消息等多种形式,采取“逐门进、逐人过”的模式进行全方位宣传,解除群众疑虑,提高其接种意愿,积极接种疫苗。

安家街道积极落实“街道—社区—网格—居民”四方责任,落实责任,筑牢免疫屏障,切实加强统筹协调,着力形成工作合力,力争提升辖区群众疫苗接种率。按照社区责任划分,网格包保明细,充分利用各方大数据,采取“电话+上门”相结合的形式进行摸底排查。建立已接种、未接种、禁忌症和暂缓接种人员台账,力求做到底数清、情况明、信息准,并根据台账,科学有序进行再动员,进行一对一“销号”。同时,街道纪工委对疫苗接种工作进行检查,确保通知到人、走访到户,疫苗接种台账翔实。下一步,安家街道将继续通过多渠道动员、多领域排查,做到接种不漏一户、不少一人,全力以赴、扎实有力推进疫苗接种工作,加快构建群体免疫安全屏障。

疫苗接种权威解读

目前,疫情形势依然严峻,接种疫苗是助力疫情防控最安全、最有效的手段。那么,一些市民针对疫苗接种还有一些疑问。别着急,“中国吉林网”对话了吉林省权威专家,针对市民关心的疫苗接种问题带来了权威解答!

疫苗接种权威解读系列三: 接种不同厂家的疫苗安全吗?

第三期,我们邀请了吉林省疾病预防控制中心免疫规划所副所长田鑫,就接种不同厂家的疫苗安全吗?过了第二针接种时间,第一针需不需要重新接种等问题进行了对话,一起来看。

问:接种不同厂家的疫苗安全吗?
答:安全。目前,我省使用的新冠病毒疫苗均是合格疫苗,正常情况下我们建议使用同一厂家生产的疫苗。如遇疫苗无法继续供应充足,或其他特殊情况下,也可采用相同种类的其他生产企业的疫苗产品完成接种。

问:第二针灭活疫苗打晚了会怎么样?
答:在接种第一针次疫苗后,不足以提供高水平的保护效果。所以,建议大家还是要按照免疫程序尽早完成全程接种,以降低感染疾病的风险。

问:打了第一针,约不上第二针怎么办?
答:目前,我省疫苗是比较充足的,不会出现预约不上的情况。因此,建议大家尽快到新冠疫苗接种单位或者临时接种点进行接种。如果在个别接种点无法预约的情况下,可以在就近的其他接种点进行预约接种。

问:过了第二针接种时间,第一针需不需要重新接种?
答:对2剂或3剂次程序的疫苗,未按程序完成接种者,建议尽早补种。免疫程序无需重新开始,补种完成相应剂次即可。

问:还有一个月18周岁了,该接种成人疫苗,还是未成年人的?
答:目前,我省使用的灭活疫苗说明书上接种对象均为3岁以上人群,不分成年人和未成年人,可以放心接种。

(转自“中国吉林网”)

道路封闭施工公告

由于工程施工需要,将对安恕镇黄洋六组路口至日月星有机场路口、车道村一组路口(南北)段进行全幅封闭。请过往该路段的车辆和行人注意安全、提前绕行。

封闭时间:2021年8月30日至10月31日
特此公告
梅河口市鑫禹建筑工程有限公司
2021年8月26日

公告

东丰县商业综合公司于2021年9月15日召开全体职工大会,望全体职工准时参加。
地点:东丰县正泰宾馆6楼会议室
时间:2021年9月15日9时

联系电话:0437-6223473
特此公告
东丰县商业综合公司
2021年8月27日